U Ao
Lo ddadd 4o los
(dialectic.blog.ir) sslye cume 5l (5,915,555

(5,) SLbLb adle — anSodl &y LS 1xie
DB (o0 Comnd (63500 oz ]y Gz & (Dlex ades gLLaS
e G 5l @ 1) (6,500 Sz o5 Al 5Se dilos DMz I F> 4 rgsoge
D9 (g0 0310 Cond (6,500 5oz & 45 Arker WMz Sl i i Jgee
2,00 3929 dedox (SLLAS )3 Jgeome g 9d90 (m alal) Julow (sl o0le 4w Blats o

sl s paz 3L Ll :aiile ol aiien £9050 Slp Jgee ST aiion -

5,105 3925 (6,500 oole oole aw 'l 320 LT 2 Jlga
ol o caway Slsl g (85 m 0)30 99 5l esle s il

L o2l b cl c2lg b hegoge sl Jgome )

Bed S b giien b caly il Jgese 45 aiSes Latil gadge IS in soldl -
SlAL cxly -
SIL ases Y
SIL Sas Y
aaly bLsl cpl el g5 5l 990 395 SIS 5l e ol (pm il Y
b caly =)
il o Y
2L See Y



ik g0y Bl )l cnliggdge Sl z)le 6500 39290 So L avalite )0 03 (m il Y
okl ey )
bl aiiee Y
ol (See -

e Lo 5 il Sae ¢ 390 Al 45 5 s
.,\.»)...f.w‘se‘.:.,\.: \))a‘m‘f)lau|m)a e S

el 35750 Ll )

5,10 0924 ‘_g‘»’lolp-y olwal ! C)L’" -y
it cll BB gl lawgs sl 5zl Slogzge Y

sl 208 Ll 1 ko 5 ls o 1S3 B ol ol 3 1, U ] 9 5 st o |, Slogrge 395 Gkl s
oo LB ails a4y 3T ails el snile gl a5l aS 05 Jlie |y (gm0 Gl oo 5 ol 51 ol sile (09590
Cenloeiy] e 4S5 Lolaisly oo Jaio giogm 3 ailo 4y gl iy 1o i i et 4y g (LB s 4y po L3« g el e
o o) a9 dle sod gl pms ol Oyge 0 ez 08 o dwlsl wilgies wl B L3 als 4 JLas! oyl aS

oS> Jie (25,10 Sgd g axiwn ladly Dlogge) saile olpgl w0 i (oo aS0] 4 az g5 b 1A (ol Jbob Judlus) sl

Gl e (Bl anslas (e Koo el 51 (S0 wll Jate (6500 4l 4 &g i 4 b ails 51 (S Ll a5 wSes
pls cde Sade b Jolcde U Ml cde 1) e oS sgioe g ol

b idly b sl Il gz gl cnly e ol LT S iy o Lol s o 3525)1 ezl 45 il |, bl e oy
okl

e b aS ol oo g9050 4l cde lon lads (pl 00 S Clg 1) gada0 (] 0929 45 005 (6 ué s il ol iRl

© E5050 Sl 6N iz o 9090 b Al gadge LI lul g e od il geb90 1) iz (25 S Al

9 53l a8 (o j0 00,5 alS Cuadly Sl ad ) cpl aSh sens o8 Bl pol S el e il cle a5 conl (4,
Lol DI 392l g Lo o0 7 yhae S92l xly JS7 j0 1 5wl oo Jie Ol jlel asle uldlly

Sz S5 590 S9zgll el Cuvale .Cople Su 5 010 0529 o Lo LI )0 (539250 5o 1 lges



:M)la Conle E5 9o C‘“‘l‘

(W] oo oz Sl o az D "sa Lo Cls> 5 i L")
(ol o T sl 4y s o) "o eom il 4y L Y

'f‘*#"’u (€ V‘:“‘ G & L cugR ‘) =°9° L$J5 Mﬁi“" s ‘) JS‘ slne

sl 4zl gl sline 4 Captlo Wil ad AL 3525l s a0

Wl sl cde arle o den m M lae (o250 5" sSe 45 G 4kl (0 SgilE sanie
SOV (90,0 ) i (Shy £gi 90 Slagrge Cuals o

Joe (6,500 Gld @ wld aisls 51 g a5le o ], Sld aS Sla Sl ] o ansS o], OIS S poe sl Shg 1D
G590 Oz g0 4 Sl 0y ) S 1y AlS iy cpl 51 2 ST sl 3bU g e «Dls (s 252 1 Ll (Jle gl dguiene
a8 sals Jas

Ol 4 BB 4 sitn Loliel Comad g oais (bl (gl Mo 098 o L] ] @ Lads g Concs OIS saijle a5 assl: o e

Sy Lz 9585 ey (g8 e Sl oS Dke 3l e s 5L rad 0l (ol et S S &5 el g, (Sole 4 >
=S 9005y S e STLI (s |y e cpl Slasl j2) conl cpig,y ialsz 92 Sg)ls Slgum ool)l g o8 > L Lo
Lo lizo b Jlgas tg30055 > aiS™ lge

20 R Cudgzge ol 4 5005 (o LIl Cunle 4y 0925 (ggzge o 0 @y ;0 052s S 0)ls Comle Sy g357 50 o

(Walgz> g0 de dlou| W) conl e wio 3l I wll oo Codle a4 oo, ol SO 052 bl (pl jo &8lg

olgs o Sl 5550 Sezall Ly 4o I e fs lilie ] yogr Ml e b aily anlyse oo Lo 05 gl ezl jo Lt oyl 5T
oS aislo) Cojlael g 39y (03,5 o 1, Lis Ldly axsl) cdlol Jol Jbls 4 bl caals oo g pail ALl 352 o0

iJlgm

SOl 5l (Somd b sl 09390l xly ol )0 3529 den L]



Sl e 04 e £ S5 bgs o Dl ge g et Codle lyls Dlsgzge 10 052y 3l Sewd aS Sl 10,
P S R 0N 9 o9 9 S 9 05 @R (e 3579 e (el 3929 e ez gll Cly (nl WS (oo )18 S92
ol plagl g b lais slas 51 g5 g Bllae SYLS slas gllo 1 ails ol jo Lol asl 6,50



